



中心城区开展文明交通劝导活动

志愿服务引领出行新风尚

□晚报记者 彭慧

本报讯 “开展文明交通劝导活动,不仅要做到眼勤、嘴勤、腿勤、手勤、脑勤,还要做到三个规范,即形象规范、站位规范、语言规范。”9月23日下午,市文明办组织召开中心城区文明交通劝导志愿服务工作培训会。来

自市直各相关部门、驻周单位及高等院校、社区等单位近200名“红马甲”志愿者,认真学习了文明交通劝导活动中相关注意事项。

会上,市交警支队相关负责人围绕交通安全基本知识、路面交通指挥基本手势及志愿服务过程中的站姿站位、文明用语等方面进行了详细培训,确保志愿者在中心城区参

与文明交通劝导过程中,会站位、会劝导、能劝导,积极发挥主观能动性。

“开展文明交通劝导志愿服务,对于志愿者来说,既是一次以身作则、身体力行的自我教育,也是一次奉献。用志愿服务理念带动更多市民自觉遵守交通法规,营造和谐文明交通环境的同时,提升城市文明整体形象,助力文

明城市创建工作。”市文明办相关负责人表示,希望今后参与文明交通劝导的志愿者能按时到岗,亮明身份,文明劝导,传播志愿服务理念,培育志愿文化,弘扬志愿精神,引导市民遵章守法,自觉规范交通行为,从而带动更多人积极参与文明交通公益活动,劝导身边不文明交通行为,做文明交通的践行者和传播者。

垃圾桶里捡到提包 环卫工人苦寻失主

□晚报记者 徐松 通讯员 赵永光

本报讯 9月21日,负责市区六一南路卫生的环卫工庞好英在垃圾桶里捡到一个男士提包,苦等失主一个多小时未果,后在组长的帮助下,最终找到失主。

当日,庞好英打扫卫生时在路边的垃圾桶捡到一个男士提包,里面装有钱包、银行卡、身份证件以及发票等东西。想到失主会很着急,她决定留在原地等候。等了一个小时不见失主来找,庞好英只好先去打扫卫生,直到组长过来检查,她也没见到失主。

于是,庞好英便将捡到提包的事情告诉了组长。组长立刻联系附近的环卫组长一起帮忙寻找,最终联系到失主。

提包失而复得的失主刘金华激动万分,对庞好英拾金不昧之举表示衷心感谢。“东西丢了,谁都会着急,不是我的我不要。”庞好英说。

寻找周口好人
讲述周口故事

本周我市阴雨连绵

□晚报记者 王凯

本报讯 从昨天起,我市开始进入“阴雨模式”,阴雨天气将持续到9月30日。周口晚报记者从市气象台了解到,本周我市预计降水量为8mm~20mm,接近历年同期平均值15.3mm;周平均气温19.5°C~20.5°C,较历年同期平均值19.3°C略偏高,周极端最高气温28°C左右。

本周天气具体预报如下:周一阴天有小雨,部分地区有中雨;周二阴天,部分地区有小雨;周三、周四阴天有小雨,局部地

区有中雨;周五小雨逐渐停止;周六、周日多云转晴天。

线索提供 任晓燕



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局
中华人民共和国教育部
中国共产主义青年团中央